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Tvättning av hus

Brf Rönninge Källa har anlitat oss från Andrés Måleri i Uppsala för ommålningen av era hus.

Vecka 23 kommer vi till ert område för att börja tvättning av era hus. Vi börjar vid lägsta husnr 1 och arbetar oss upp åt mot 79 enligt områdeskartan på sida två av detta blad. Notera att vi först börjar med Carportarna (2 st) vid husnr 1 på måndag den 7 juni varpå inga bilar får stå parkerat i Carportarna.

Carportarna vid husnr 55 (2 st) tvättas på torsdag den 10 juni varpå inga bilar får står parkerat i Carportarna.

Vi hoppas bli klara med tvätten under vecka 23.

Vänligen flytta undan lösa föremål som kan hindra oss att komma åt fasaden för tvättningen eller som kan ta skada av tvättbehandlingen. Gäller t.ex. cykel, grill, blomlådor, möbler, mattor etc.

Under mitten/slutet av vecka 23 kommer vi och påbörjar ommålningen och börjar då vi husnr 1–79. De följande förberedelser skall göras innan ommålningen men ni behöver inte göra det inför tvättning. Kom ihåg att göra dessa förberedelser om ni är på semester när ommålningen sker:

Inför själva målningen behöver varje boende ta bort allt som är ett hinder, t.ex. spaljéer, växter, termometer, slangvindor, parabolantenn, husnummer och ytterbelysning, samt klippa bort växter och buskar som är mot fasaden.
Styrelsens anm. Ni som har byggt trall emot fasaden, skruva också bort den närmaste trall brädan som ligger emot fasaden. Då kommer vi också åt att måla den nedersta delen av fasaden.

Ca ett par dagar innan vi påbörjar ommålningen av specifikt ditt hus får du en ny informationslapp som meddelar vilket datum vi påbörjar ommålningen av ditt husnr.



Vi ser fram mot ett gott samarbete!


Arbetsledare tvättning: Nadjo 0739-83 71 65(vänligen ring endast vardagar mellan kl 07:00-16:00).
Projektledare: Daniel Gårdenknut 0736-62 02 01 (vänligen ring endast vardagar mellan kl 07:00-16:00).
E-mail: info@andresmaleri.se
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